

澳洲幸运十在线计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运十在线计划拉坦齐奥：我们要延续好的部分，希望明天能打好这场比赛

北京时间4月30日，在中超第10轮，深圳新鹏城主场对阵天津津门虎的赛前，据记者程文莉的报道，新鹏城主帅拉坦齐奥和队员张昱杰出席了新闻发布会。

张昱杰表示：“提前祝大家五一节日快乐。这几天的训练，我们根据昨天的安排，也根据对手的情况，进行了专门的部署。我相信明天的比赛中，我们会有好的发挥，给球迷们奉献一场精彩的比赛，也希望能在明天的五一假期给球迷们带来双倍的快乐。”

主教练拉坦齐奥介绍了备战情况：“关于这场比赛的准备，我也是想跟队员们强调一点，我们需要去延续我们做得好的部分。但是在进攻和防守方面还有很多需要做得更好的地方。我们需要更好地专注于自己在场上的表现，希望明天能打好这场比赛，为一直坚定不移支持我们的球迷带来一个好结果。”

球队目前失球数比较多，是什么原因导致这一情况？

拉坦齐奥：我们现在整个联赛失球比较多，这是事实。但是包括上一场对大连，我们最终只是被进了一个点球。下半场我觉得季家葆也没有做出很多必须的扑救。当然现在足球环境里有很多进球，但我们也需要多观察我们被进的球。我相信我的球员们。这需要时间去磨合，去组织好自己。我对球队还是比较乐观的，只要相信我们的队员，并给他们时间，同时包括像明天的比赛，我相信我们能够去做好，改善这些问题。

目前距离降级区只有2分，主教练如何看待现在的积分形势？

拉坦齐奥：我们更多是专注一场比赛一场比赛去踢。比如上一场拿到了一分，最重要的是延续我们最近的一些打法，争取在比赛中的各个环节变得更好、更强硬。无论是防守阶段的压迫、有球时的进攻、防反击还是我们自身组织反击的环节，都要做的更好。我觉得球队的发展会慢慢越来越好。只要把这些方面做好，未来可能就不会再去讨论我们和降级区的分差。我们包括球员、教练组更多专注于改善每一个环节，调整好能量，去准备每一场比赛。

明天的对手是中超第六的强队，是否在心态上做好了准备？

张昱杰：天津津门虎是中国传统强队。我们大家也都非常重视。之前我们也踢过一些比较强的对手，大家都会做好心理准备。教练在这方面也进行了布置，我相信明天的比赛中我们会有好的发挥。

上一轮武汉三镇战胜天津，这场比赛对我们有什么借鉴意义？

拉坦齐奥：确实，我们也看了武汉对天津的比赛。但我们觉得，可能我们和武汉的特点不完全一样。当然，通过这样的比赛我们可以吸取很多信息，对我们准备这场比赛是有帮助的。所以我们会通过这些信息去做好准备。

168澳洲10官网历史开奖记录查询

红单达人专家免费

168澳洲幸运10开奖结果查询

168网澳洲幸运10开奖结果

168澳洲幸运10开奖历史查询

澳洲10怎么玩才能赢

澳洲幸运8大数据分析软件

河内5分必中一注

飞艇6码345678不死规律

168飞艇免费计划入口

时时采彩app官方正版

澳洲5开奖结果查询结果

澳州10计划

澳洲幸运10最好的公式

澳洲幸运10精准六码计划

名爵app澳洲幸运10

大发快三app官方网站

澳洲幸运10官网免费下载

澳洲幸运10漏洞公式